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SO DBA0 dANN:. oo
Cau 1: Mot vat dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = Acos(at + @) (> 0). Tan sb goc cua dao dong 1a
A A B. w C. o D. x.
Cau 2: Toc do truyén am co gia tri 16n nhat trong méi trudng nao sau day?
A. Nhom. B. Khi 6xi. C. Nudrc bién. D. Khi hidro.
Cau 3: Puong truyén Cﬁé} mot chum tia sang t6i thau kinh’thi cho chum tia 16 song \
song vai truc chinh cua thau kinh nhu hinh v€. Tiéu cy cua thau kinh 1a >
A. 20 cm, B. 10 cm. . |
C.-10cm. D. - 20 cm. /—H—
Cau 4: Cuong do dong dién i = 6+/2 cos100zz (A) c6 gia tri hiéu dung 1a 0 crft
A 12 A B.6~2 A C.6A. D.342 A.
Cau 5: Mot mach dao dong 1i tudng gé)m tu dién c6 dién dung C va cudn cam thuan c6 d6 tu cam L dang c6
A A . 1 .
dao dong dién tir ty do. Pai luong T la
A. tan sb gdc dao dong dién tur tur do trong mach. B. cuong do dién truong trong tu dién.
C. chu ki dao dong dién tur ty do trong mach. D. tan s6 dao dong dién tur ty do trong mach.

Cau 6: Khi n6i vé tia hong ngoai, phat biéu nio sau day sai?

A. Ban chit cua tia hong ngoai 12 song dién tur.

B. Tinh chét ndi bat cta tia hong ngoai 1a tic dung nhiét.

C. Tia hong ngoai c6 budc song nho hon budc séng cua tia X.

D. Tia hdng ngoai c¢6 kha ning gy ra mot sé phan tmg hoa hoc.
CAu 7: Phan ng hat nhan nao sau day 1a phan (mg nhiét hach?

A n+ 72U - B Xe+ $Sr+2,n. B. 7H +H — JHe+n.

C. )N+ 95U — HBa+ £Kr+3;n. D. %P0 — %;Pb + ;He.
Cau 8: Theo thuyét luong tir anh séang, anh sang dugc tao thanh bai cac hat nao sau day?

A. Proton. B. Notron. C. Photon. D. Electron.
Cau 9: Mot con lic don c6 chiéu dai | dao dong diéu hoa tai noi c6 gia toc trong truong g. Chu ki dao dong
riéng ctia con lac 1a

A 2z |- B. L |1 c. L |9 D. 27z\/§.
g 27\ g 27\ | |

Cau 10: Mot dién tich diém g dich chuyén tir diém C dén diém D trong dién trudng déu, hiéu dién thé giira
hai diém nay 1a U. Cong cia lyc dién thyc hién khi dién tich q dich chuyén tir C dén D la
A. qu. B. g?U. C. E D. %
q q
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Cau 11: Trong song co, cong thirc lién hé giira tbe do truyén song v, budc song A va chu ki T ctia song 1a
A d=—" B. 1=2mT. C.A=\VT. D. A=~
27T T
Cau 12: bat dién ap xoay chiéu u=U \/Ecos(a)t + @) (V) (U >0, @> 0) vao hai dau cudn cam thuan c6 do
tu cam L. Cuong do dong dién hi¢u dung trong cudn cam la

A U2 B. 2. C. V2 UalL. D. Ual.
ol ol
Cau 13: Khi chiéu mot chum tia tir ngoai vao mot éng nghiém dung dung dich fluorexéin thi thiy dung dich
nay phat ra anh sang mau luc. Pay la hi¢n tugong
A. phan xa anh sang. B. quang dién trong. C. tan sic 4nh sang. D. quang - phat quang.
Cau 14: Mot con lic 16 xo gdm vat nho va 1o xo nhe c6 do cung k, dang dao dong diéu hoa. Mdc thé ning tai
vi tri can bang. Biéu thirc thé ning cta con lic ¢ li do X 1a

A. Wt = 2kx?, B. Wt = %kxz. C. Wt = %kx. D. Wt = 2kx.
Cau 15: Trong so d6 khéi cia mot méay phat thanh vo tuyén khdng co bd phan nao dudi day?
A. Mach tach song. B. Mach khuéch dai. C. Mach bién diéu. D. Anten.

Cau 16: bat dién ap xoay chiu vao hai dau doan mach gom dién tré R, cudén cam thuan va tu di¢n mac noi
tiép. Bi€t cuon cdm c6 cam khang Z; va tu dién c6 dung khang Zc. Tong tré cua doan mach la

A JR*+(Z,+Z.)*. B \/(R2+(ZL+ZC)) C. \/(RZ—(ZL+ZC))2. D. (R*+(Z, ~Z.)*.

Cau 17: biat hiéu dién thé U vao hai ddu mot doan mach thi cuong do dong dién khong ddi chay qua doan

2

mach 1a |. Cong sudt tiéu thu dién nang cua doan mach la
A.P=UI2 B.P=UL C.P=UAl. D. P = U?I%
Cau 18: Mot may bién ap i twong cudn so cap co sd vong N1, cudn thir cip c6 s6 vong No. it vao hai dau
cudn so cép mot dién 4p xoay chiéu c6 dién ap hiéu dung l1a Uy, dién ap hi€u dung & hai dau cudn thu cép dé
hé 1a Uz, He thue dung 1a
U_N, 5 UM o U NN, |
U2 Nl U2 NZ U2 Nl 2 Nl

Cau 19: Su phong xa va phan tng nhiét hach giéng nhau ¢ nhitng diém nao sau day?

A. Dé cac phan tmg d6 xay ra thi déu phai can nhiét do rat cao.

B. Tong khéi luong ciia cac hat sau phan tmg 16n hon tong khdi lugng ciia cac hat trude phan tGng.

C. Tong d6 hut khéi ciia cac hat sau phan Gng 16n hon tong d6 hut khdi cta cac hat trude phan tGng.

D. Péu l1a cac phan tng hat nhan xay ra mot cach tu phat khong chiu tac dong bén ngoai.
Cau 20: Hai dao dong diéu hoa ciing phuong, ciing tan s6, ¢ bién do 1an luot 1a A; = 4 cm va Az = 6 cm; nguoc
pha nhau. Dao dong tong hop cua hai dao dong nay c6 bién do 1a

A.2cm. B.7cm. C.5cm. D. 10 cm.
Cau 21: Biét cuong do am chuan 1a 102 W/m?. Tai mot diém c6 cuong do 4m 1a 10 W/m? thi mirc cudng
do am tai d6 la

A. 100 dB. B. 80 dB. C. 40 dB. D. 60 dB.
Céau 22: Hat nhan 1éC phong xa £. Hat nhan con c6

A. 6 proton va 8 notron. B. 7 proton va 7 notron.  C. 6 proton va 7 notron.  D. 5 protdn va 6 notron.
Cau 23: bat dién ap xoay chiéu u = Uocos100zx¢ (V) vao hai dau doan mach gém dién tré thuan R, cudn cam
thuan c6 d6 tuy cam L va tu dién c6 dién dung C méc ndi tiép. bién 4p hi¢u dung gitra hai dau dién tré; cudn
cam va tu dién 1an luot 1a 40 V; 50 V va 20 V. Gia tri cua Up 1a

A.50 V. B.50~/2 V. C.110 V. D. 1102 V.
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Cau 24: Mot vong day dan kin, phang dugc dit trong tir truong déu. Trong khoang thoi gian 0,04 s, tir thong qua
vong day giam déu tir gia tri 6.10° Wb vé 0 thi suat dién dong cam tmg suat hién trong vong day c6 do 1on 1a
A.0,12 V. B.0,15 V. C.0,30 V. D.0,24 V.
Cau 25: Chiéu tir nudc ra khong khi mot chum tia sang song song réat hep (coi nhu mét tia sang) gom 5 thanh
phén don sic: tim, cham, do, luc, vang. Tia 16 don sdc mau luc di 14 12 mit nudc (sat véi mit phan céch gitra
hai méi trudng). Khong ké tia don sdc mau luc, cac tia 16 ra ngoai khong khi 13 cac tia don sic mau
A. tim, cham, do. B. do, vang, cham. C. do, vang. D. cham, tim.

A O A n , \ X , .
Cau 26: Mot song co lan truyén trén truc OX ¢6 phuong trinh u = 2cos(10xt - % - %) (cm), trong d6 don vi

x do bang m. Téc do truyén song 1a
A. 30 cm/s. B. 60 m/s. C. 30 m/s. D. 60 cm/s.
Cau 27: Mot con lic 10 xo0 gém 10 x0 ¢6 d¢ ciing 10 N/m va vat nho co khdi lugng m. Tac dung lén vat ngoai

luc F = 2cos(10t + %) (N) (t tinh bang s) doc theo truc 16 xo thi xay ra hién tugng cong hudng. Ly z° = 10.

Giatricuam la
A.100g. B. 1 kg. C. 250 g. D. 0,4 kg.
Cau 28: Dit dién 4p xoay chidu u = 100+/2 c0s100z¢ (V) vao hai diu doan mach gdbm R, L, C méc néi tiép

thi tong tré ctia mach 1a Z = 100 Q. Dién ap trén hai dau doan mach sém pha % so voi dong dién. Cong

suét dién tiéu thu ctia mach dién 1a

A.100~/2 W. B. 502 W. C. 100 W. D. 50 W.
Cau 29: Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa anh sang, ngudn sang phat ra anh sang don sic c6 budc séng
650 nm. Khoang cach giira hai khe 1a 1 mm, khoang cach tir mit phang chira hai khe dén man quan st 1a
2 m. Trén man quan sat, khoang cach giira hai van sang lién tiép bang

A. 1,0 mm. B. 0,5 mm. C.1,3mm. D. 0,75 mm.
Cau 30: Gi6i han quang dién cia mot kim loai 1a 350 nm. Lay h = 6,625.10%* Js; ¢ = 3.10% m/s;
1eV =1,6.10"°]. Cong thoat électron khoi kim loai nay la

A. 478 ¢eV. B.7,09eV. C.7,6eV. D. 3,55¢eV.
Cau 31: Mot soi day AB dai 1 m c6 hai déu c¢b dinh dang c6 song dimg 6n dinh. Khi tan s6 dao dong ting
thém 30 Hz thi trén day ting thém 4 nat séng. Toc do truyén song trén day 1a

A. 15 m/s. B. 10 m/s. C.20 m/s. D. 25 mf/s.
Cau 32: Mach dao dong dién tir Ii tuong gdm cudn ddy thuan cam c6 do tu cam L va tu dién c6 dién dung C.
Biéu thic dién 4p hai ban tu va cuong do dong dién chay qua cudén cam cé phuong trinh lan luot 1a

u = 2c0s25000t (V) va i = 100c0s(25000t + %) (mA). Gia trj ciia L va C I3

A. 0,8 uH; 2 mF. B.2mH; 0,8 puF. C. 0,8 mH; 2 uF. D.1mH; 1,6 pF.
Cau 33: Trong thi nghiém Y-ang vé giao thoa anh sang, hai khe dugc chiéu bang anh sang tring c6 budc
song tir 380 nm dén 760 nm. Khoang cach giita hai khe 12 0,8 mm, khoang cach tir mit phang chira hai khe
dén man quan sat 1a 2 m. Trén man quan sat, tai vi tri cach van trung tim 3 mm c6 van sang cua cc birc xa
vO1 budc song

A. 0,48 umva 0,56 um. B.0,40 umva0,60 um. C.0,40 umva0,64 um. D. 0,45 umva 0,60 pum.
Cau 34: Mot con lic don dao dong diéu hoa vai bién d6 goc bang 10° dudi tac dung cua trong luc. O thoi
diém to, vat nho cua con ldc c6 1i do goc va li @6 cong lan luot 1a 6° va3z cm. Lay g = 10 m/s?. Tc do cua
vat & thoi diém to bang

A. 24,00 cm/s. B. 46,88 cm/s. C. 41,88 cm/s. D. 106,66 cm/s.
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Cau 35: Trong nguyén tir hidrd, électron trong khi chuyén tir quy dao L xudng quy dao K phéat ra photon cé
budc song A1, khi chuyén tir qu dao M xudng quy dao L phét ra photdn co bude song Az, khi chuyén tir quy
dao N xudng quy dao K phat ra photon cé budc song Az. Két luan ding 1a

A <1< B. i< A< As. C. i<Az< Ao D. lza< A1 < A2
Cau 36: bat mot dién ap xoay chiéu vao hai dau doan mach gém cudn cam thuan c6 do ty cam L = Zi

T

H méc ndi tiép voi dién tré ¢d R = 50 Q. D) thi biéu dién sy phu thudc cua cudong do dong dién i trong
doan mach theo thoi gian t nhu hinh v&. Biéu thtc dién ap gitra hai ddu doan mach theo thai gian t (t tinh
bang s) la 4iA)

A. U = 100+/2 cos100zt (V).

B. u = 200cos(120x - %) (V). 2 /\
C. U = 200c0s1007t (V). 0 75 \ f(ms)
D. u = 200+/2 cos(120x¢ - %) (V).

Cau 37: Xét mot kha ning phan hach ctia hat nhan uranioU la jn+ 32U — Ce + 2°Nb + 3,n + 7 %e.

Biét ning lugng lién két riéng cua cac hat nhan urani (U), xéri (Ce) va nidbi (Nb) lan luot la:
7,7 MeV/nuclon, 8,43 MeV/nuclon va 8,7 MeV/nuclon. Khoi lugng cua cac hat protdon, notron va Electron
lan lugt 1a 1,00727 u; 1,00866 u va 0,00055 u. Léy 1 u=931,5 MeV/c Nang luong tda ra trong mdt phan
hach cta urani néi trén la

A.179,8 MeV. B. 200 MeV. C. 185,3 MeV. D. 196,28 MeV.
Cau 38: Mot con lic 16 xo dang dao dong diéu hoa v6i bién d6 10 cm va chu ki 0,5 s trén mit phéng nam
ngang nhén. Khi vét c6 tdc do v thi nguoi ta gilt chat mot diém trén 10 xo, vat tiép tuc dao dong diéu hoa véi
bién do 4,5 cm va chu ki 0,25 s. Téc do v gz“m nhét gia tri nao sau day?

A. 108 cm/s. B. 88 cm/s. C. 98 cml/s. D. 129 cm/s.
Cau 39: Trong mét thi nghiém giao thoa séng trén mit nudc, hai ngudn

song két hop O1 va Oz dao dong cung pha theo phuong vudng goc véi mat P

nuée. Goi P 1a trung diém cta doan 0102, Q 1 diém trén O1P thoa man

PQ =7 cm. Goi M la diém trén mat nuéc thudc duong thang vudng goc
v6i 010; tai O1 véi O1M = x. D6 thi hinh bén biéu dién sy phu thudc cia

g6c PMQ vao x. Khi x = b (cm) va x = 46,2 cm thi M twong ung 1a diém a 12 36 x(cm)
dao dong voi bién dd cuc dai gan va xa O1 nhat. Ti sO — gan nhat gia tri
a

nao sau day?
A.0,3. B. 2,1. C.25. D.0,5.

Cau 40: Dit dién 4p xoay chiéu c6 biéu thirc u = U+/2 cos(at + ¢) (V) (U, @ khong ddi) vao hai ddu mach
dién AB nhu hinh vé€, trong d6 cudn cam thuan c6 hé sb tu cam L, tu dién

c¢6 dién dung C thay ddi duoc. Khi C = Co thi dién ap hiéu dung giira hai %_M
dau ty dién dat cuc dai bang 2U. Giir C = Co, tai thoi diém t dién ap thc A M B
thoi giita hai ddu doan mach AM va MB ¢6 gia tri 1an luot 12 60 V va 20 V.
Dién 4p hiéu dung U gan nhit gia tri nao sau day?

A.685 V. B.61,6 V. C.87,1V. D.755 V.
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